



Nombre: Alexandra Andrea Castillo Campoverde

Cargo: Asambleísta por la provincia de Pichincha 4

Página 1 de 1 de 6 resultados				
APELLIDOS Y NOMBRES	CARGO	ENTIDAD	AÑO	VER
CASTILLO CAMPOVERDE ALEXANDRA ANDREA	ASAMBLEISTA	ASAMBLEA NACIONAL	2023	<u></u>
CASTILLO CAMPOVERDE ALEXANDRA ANDREA	ASESOR INSTITUCIONAL	EMPRESA PÚBLICA METROPOLITANA DE TRANSPORTE DE PASAJEROS DE QUITO	2021	Q
CASTILLO CAMPOVERDE ALEXANDRA ANDREA	GERENTE GENERAL	EMPRESA PÚBLICA METROPOLITANA MERCADO MAYORISTA DE QUITO MMQ-EP	2021	Q
CASTILLO CAMPOVERDE ALEXANDRA ANDREA	ASESOR INSTITUCIONAL	EMPRESA PÚBLICA METROPOLITANA DE TRANSPORTE DE PASAJEROS DE QUITO	2021	Q
CASTILLO CAMPOVERDE ALEXANDRA ANDREA	GERENTE GENERAL	EMPRESA PÚBLICA METROPOLITANA MERCADO MAYORISTA DE QUITO MMQ-EP	2020	Q
CASTILLO CAMPOVERDE ALEXANDRA ANDREA	ASESOR EMPRESARIAL	EMPRESA PÚBLICA METROPOLITANA DE TRANSPORTE DE PASAJEROS DE QUITO	2019	Q
		Anterio	r 1	Siguiente
CASTILLO CAMPOVERDE ALEXANDRA ANDREA	GESTOR CORP SOCIAL	PORACION NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES	2012	-
		Anterio	or 1	Siguiente

Fuentes:

Contraloría General del Estado:

https://www.contraloria.gob.ec/Consultas/DeclaracionesJuradas

Fecha de consulta: 2023/11/30